

DAILY DUNYA ISLAMABAD www.dunya.com.pk

☆  
☆  
☆  
☆

TUESDAY, MAY 3, 2022

قسط: 28 مئی 1443ھ، 3 مئی 2022ء، 2079 روپے 62.00

فون نمبر: 051-2891830، ٹیکس نمبر: 051-2891814، اسمارٹ 10 قیمت 20 روپے

**وفاقی تحسب کی ہدایت پر ریٹائرڈ ملازم کی فٹن میں سات سال بعد اضافہ**

اسلام آباد (ڈیلی دنیا) وفاقی تحسب کی ہدایت پر اسے بی بی کے ریٹائرڈ ملازم کی فٹن میں سات سال بعد 13,012 روپے ماہانہ اضافہ ہو گیا۔ اب اس کی ماہانہ فٹن 43,217 روپے سے زائد ہو کر 56,219 روپے ہو گئی ہے۔ اسے بی بی کے ایک ریٹائرڈ ملازم کے طور پر وفاقی تحسب میں فٹن کی رقم کی حد میں بی بی کے ہیرا آف اراکین نے 2015ء میں اپنی ایک پیٹک میں اسے بی بی کے فٹن کے لئے اس لئے اضافے کی منظوری دی تھی لیکن وہی اس شخص کے لئے فٹن کے لئے اسے دی گئی تھی۔ اس شخص کے لئے اس کے لئے اسے اضافہ ہو گیا۔

پشاور ایٹ آف اسلام آباد سے ایک وقت شائع ہونے لگا (اشاعت قومی روزنامہ)

روشنی کی خدمات میں کاسب ہمیں

روزنامہ

لوپ چیف ایگزیکٹو  
تجربہ شاپین

پشاور  
پاکستان

بانی  
عبدالواحد ریونی

جلد 33، نمبر 29، دسمبر 1443، برصغیر 18، 2022، شمارہ 114



## وفاقی محتسب کی ہدایت پر پنشن میں 13 ہزار روپے کا اضافہ

### لے پی پی کے ریٹائرڈ ملازم کا اعجاز قریشی کو خزانہ تحسین عید کی خوشیاں دو بالا ہو گئیں محمد نواز

اسلام آباد (بیورو نیوز) وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی کی ہدایت پر ایسوسی ایٹڈ پریس (اے پی پی) کے ریٹائرڈ ملازم کی پنشن میں سات سال بعد 13,012 روپے ماہانہ اضافہ ہو گیا، اب اس کی ماہانہ پنشن 43,217 روپے سے بڑھ کر 56,219 روپے ہو گئی جس پر شکایت گزار نے وفاقی محتسب کا شکریہ ادا کرتے ہوئے کہا ہے کہ اس فیصلہ سے ان کے خاندان میں عید کی خوشیاں دو بالا ہو گئی ہیں۔ اے پی پی کے ایک ریٹائرڈ ملازم محمد نواز نے وفاقی محتسب میں شکایت کی کہ بورڈ آف ڈائریکٹرز نے 2015ء میں اپنی ایک میٹنگ میں پنشنرز کے لئے دس فیصد اضافے کی منظوری دی تھی لیکن اب اس مقصد کے لئے فنڈ مختص کئے گئے اور یہی طویل عرصہ گزرنے کے باوجود یہ اضافہ ہو پایا۔ شکایت گزار نے وفاقی محتسب سے درخواست کی کہ اے پی پی کو اپنے اس فیصلہ پر عملدرآمد کے احکامات جاری کئے جائیں۔ وفاقی محتسب میں کس کی مختلف سماعتوں کے دوران اے پی پی اور وزارت خزانہ کے نمائندے حاضر ہوتے رہے۔ وفاقی محتسب نے اپنے فیصلے میں قرار دیا کہ 45 دن کے اندر اس مسئلے کو حل کر کے رپورٹ دی جائے۔ بعد ازاں وفاقی محتسب کے عملدرآمد و جگ کے کنسلٹنٹ پروفیسر علیہم کی مسلسل کوششوں سے بالآخر اے پی پی کے سابق ملازم کی ماہانہ پنشن میں 13 ہزار روپے کا اضافہ ہو گیا ہے۔

**محمد نواز کی پنشن میں 7 سال بعد 13 ہزار روپے ماہانہ اضافہ**  
**وفاقی کتب کی مداخلت پر اے پی پی کے ریٹائرڈ ملازم کو انصاف مل گیا**  
 اسلام آباد (نامہ نگار اذکار) وفاقی کتب گھڑ 13,012 روپے ماہانہ اضافہ ہو گیا، اب اس کی ماہانہ پنشن کی پوائنٹ پر الٹوسی ایڈ پر مبنی (اے پی پی) ماہانہ پنشن 43,217 روپے سے بڑھ کر (بی) کے ریٹائرڈ ملازم کی پنشن میں سات سال بعد 56,219 روپے (باقی صفحہ 6 نمبر 19)

**جیسٹ نمبر 19 وفاقی کتب**

ہو گی ہے جس پر شکایت گزار نے وفاقی کتب کا شکریہ ادا کرتے ہوئے کہا ہے کہ اس فیصلے سے ان کے ٹھکان میں میڈیکل ٹوشیاں دوبالا ہو گئی ہیں۔ تصدیقات کے مطابق اے پی پی کے ایک ریٹائرڈ ملازم محمد نواز نے وفاقی کتب میں شکایت کی کہ اے پی پی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے 2016 میں اپنی ایک پبلک میں اے پی پی کے پنشنرز کے لئے اس فیصلہ اضافے کی منظوری ہی تھی لیکن یہی اس مقصد کے لئے لگاتار مقررہ کے لئے اور یہی طریق عملہ گزارنے کے باوجود یہ اضافہ ہو پایا۔ شکایت گزار نے وفاقی کتب سے درخواست کی کہ اے پی پی کو اپنے اس فیصلہ پر عملدرآمد کے احکامات جاری کیے جائیں۔ وفاقی کتب میں یہ ساری مختلف باتوں کے دوران اے پی پی اور وزارت گزار کے نامہ نگار کا حاضر ہوتے رہے۔ وفاقی کتب نے اپنے فیصلے میں قرار دیا کہ 45 دن کے اندر اس مسئلے کو حل کر کے رپورٹ دی جائے۔ بعد ازاں وفاقی کتب کے عملدرآمد و جگہ کے کنٹریکٹ پر وچ علیحدگی مسلسل کشمکش سے باہر اے پی پی کے سابق ملازم کی ماہانہ پنشن میں 13 ہزار روپے کا اضافہ ہو گیا ہے جس پر اس نے سات سال بعد انصاف ملنے پر وفاقی کتب کا شکریہ ادا کیا ہے۔